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Aanwezig: Barbara de Kort, Arno Wielemaker, Cora Roelse, Ineke Kusse, Henny van Os, Ad Stroo, Nel Brasser en Annemarie Duvekot.
Afwezig met kennisgeving: Maria Baan, Lian Adriaanse, René Molenaar en Ko de Witte.

1. Welkom
Barbara heet ons allen van harte welkom.
Opening. 
Nel vertelt ons over de van Randwijklezing door dhr. Kim Putters “weerbare samenleving” en gaat ons daarna  voor in  gebed.
2. Agenda. De agenda is anders van opzet dan gebruikelijk. We kijken of dit zo bevalt.
3. Notulen . aanpassing, ROH krijgt een plekje in de wandelkerk.
4. Mededelingen.
Clusteroverleg: Er is overleg geweest met de predikanten en voorzitters van de kerkenraad. Voorstel zaken die succesvol zijn blijven doen. Jeugdwerk oppakken, gezamenlijke diensten, kanselruil voorstellen.
Vergaderrooster voor komend jaar goed plannen.
              Aandacht schenken aan de jubileumdienst 5 november 2023 van ds. Vellekoop.
              Jeugdwerk: Er is een barbecue voor jong volwassen georganiseerd samen met 
              Biggekerke/Meliskerke. Er waren 11 jongeren aanwezig. De reacties waren positief. 
              Wordt vervolgd.
              Gemeenteberaad: Voorstel is om dit elk jaar op een vast tijdstip te doen.
 Diaconie: Zij zijn voornemens de Wegwijzer te verkopen. Maken een plan, leggen dat    voor aan de kerkenraad en zullen de verkoop t.z.t mededelen aan de gemeente.
              Open kerk: Landelijk is er een open kerkendag op maandag 29 mei 2023. Wij 
              besluiten om niet aan te melden, gezien de al snel volgende ‘open kerk’ dagen.
5. Jaarrekening PKN 2022 Zoutelande kerkrentmeesters.
Dhr. Wil Wouters komt om 20.00 uur in de vergadering om de jaarrekening toe te lichten. De begroting laat zien dat de opbrengsten minder zijn geworden, de kosten zijn gestegen. De beleggingen hebben een koersverlies opgeleverd, maar deze resultaten behoeven een langere termijnvisie. Voor de toekomst is het zaak om te kijken waar we op kosten kunnen besparen en anderzijds kijken naar mogelijkheden om extra inkomsten  te verwerven. Arno bedankt Wil voor het vele gedane werk aan de boekhouding. Kerkenraad gaat akkoord.
6. Pilot Toeristisch inspiratiepunt.
De gemeente Veere is op zoek naar een aantrekkelijke plek voor een toeristisch inspiratiepunt. Arno en Barbara hebben namens onze gemeente een gesprek gehad met gemeente Veere, Zomid en Dorpsraad. Voorstel is om het gehele jaar de zaterdagen open te zijn en in het seizoen de dinsdag/woensdag/vrijdag van 13.00 uur tot 15.00 uur. Er zijn een 20 a 25 vrijwilligers en er worden er nog meer gevraagd. Die krijgen 7,50 per uur betaald. Dhr. Melis Lansink wil dit project aansturing gaan geven. Voorwaarde is wel dat kerkelijke activiteiten voorrang hebben. De kerk ontvangt hiervoor een aantrekkelijke subsidie. Het wordt opgestart voor een pilot van 1 jaar.
Het is de bedoeling om zomer 2023 te starten. De kerkelijke gemeente zal tegen die tijd hierover worden ingelicht. Kerkenraad gaat hiermee akkoord.
7. Prioritering acties vanuit het beleidsplan.
Communicatieplan
Taakgroep communicatie samenstellen dit aan René Molenaar vragen dit op te pakken.
Taakgroep vorming nog even laten rusten.
CKA activiteiten doorgeven aan Ineke.
8. Besluiten en acties.
Acties:       vergaderrooster zo aanhouden
                   verslag kerkenraad plaatsen op de website i.p.v. kerkblad     Annemarie
                   gemeenteberaad telkens in de maand maart houden
                   taakgroep communicatie samenstellen                                     René
                   
Besluiten:  Jaarrekening PKN 2022                      kerkenraad gaat akkoord
                    Toeristisch inspiratiepunt pilot 1 jaar       kerkenraad gaat akkoord

9. Volgende vergaderingen: Moderamen donderdag 6 juli 2023 om 9.00 uur
                                                      Kerkenraad dinsdag 11 juli 2023 om 19.30 uur

10. Rondvraag: Arno: wie heeft een idee welke activiteit we kunnen bedenken om de vrijwilligers te bedanken en ter ere van het 10 jarig bestaan van de PSCC?
Ineke en Henny gaan hiermee aan de slag.
11. Sluiting 
Barbara eindigt de vergadering met het lezen van een gedicht van Huub Oosterhuis uit de bundel “Bidden om vrede”.



Voorzitter,                                                                         Scriba,
Barbara de Kort                                                                Annemarie Duvekot


                 

